江苏三房巷聚材股份有限公司 关于全资子公司节能减排技改及生产装置例行检修停车的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责 任。

江苏三房巷聚材股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司江苏海伦 石化有限公司(以下简称"海伦石化")对一期PTA生产装置进行节能减排技改 及生产装置例行检修停车,具体情况如下:

一、本次停车原因及时间

海伦石化根据生产经营需要,为进一步提升生产效率,降低PTA生产成本, 减少排放,于2021年6月5日对一期PTA生产装置停车进行节能减排技改。为缩短 停车时间,提高工作效率,在技改停车的同时同步对生产装置进行例行检修, 确保生产装置安全、平稳运行。预计节能减排技改及例行检修停车时间为3个月 左右。

二、子公司基本情况

1、基本情况

公司名称: 江苏海伦石化有限公司

法定代表人: 何世辉

注册资本: 310000万元整

注册地址: 江阴市临港街道润华路20号

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

经营范围:精对苯二甲酸、混苯二甲酸、苯甲酸、溴化钠的生产、销售: 仓储(不含危险品);货物专用运输(罐式);危险化学品经营(按许可证所 列范围和方式经营):黄金饰品、黄金制品、聚酯切片的销售:自营和代理各 类商品及技术的讲出口业务,但国家限定企业经营或禁止讲出口的商品和技术 除外。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股东情况:本公司持有江苏海伦石化有限公司100%股权。

2、最近一年相关财务数据

截至2020年12月31日,海伦石化母公司主要财务数据:资产总额1,104,819.34万元,资产净额375,553.80万元,2020年度营业收入962,844.50万元,占上市公司营业收入(合并抵消前)的比例为38.10%,利润总额24,452.18万元,占上市公司合并利润总额的比例为30.96%。

三、技改及例行检修停车基本情况

1、技改停车基本情况

技改名称: 节能减排综合技术改造项目

技改单位: 公司全资子公司江苏海伦石化有限公司

技改停车方案:本次一期PTA生产装置节能减排技改不改变原有工艺,主要工作包括空气压缩机组更换为进口四合一机组,新增醋酸吸收塔、蒸汽换热器、精制预热器等装置,以提高能量利用率。

2、例行检修停车基本情况

为缩短停车时间,提高工作效率,海伦石化同步对生产装置进行例行检修停车。本次停车检修是装置运行周期之间的正常停车检修,主要对设备、管道等进行检验、检修、维护和改造,确保下一生产周期装置安全、生产平稳。

四、对公司的影响

海伦石化本次一期PTA生产装置节能减排技改及例行检修停车系根据技改项目进度情况及装置的运行情况进行的,本次停车将减少海伦石化PTA的产销量,公司已提前进行了部分备货,瓶级聚酯切片正常生产销售,对公司运营不会产生重大影响。海伦石化将有序组织安排,全力做好技改和检修期间各项工作,为后续安全稳定生产运行打好基础。

本次节能减排技改完成后,海伦石化将进一步降低生产成本,提升公司综合效益,对生产装置例行停车检修可以有效保障各生产装置安全、平稳运行。 敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

江苏三房巷聚材股份有限公司 董事会 2021年6月7日